

Neziskové organizácie musia od 1. januára 2022 ukladať účtovné závierky a ostatné účtovné dokumenty iba v elektronickej podobe.

Organizácia **účtujúca v sústave jednoduchého účtovníctva** použije pri podávaní účtovnej závierky **za účtovné obdobie, ktoré začalo do 31.12.2021** (napr. pri podávaní účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2021 u účtovnej jednotky s účtovným obdobím kalendárny rok) formulár pod označením **UZNO**. Pri podávaní výročnej správy a správy audítora má k dispozícii formulár **VP-UVNOv21**, bez ohľadu na to, za aké účtovné obdobie je výročná správa a správa audítora zostavená.

Nezisková organizácia **účtujúca v sústave podvojného účtovníctva** použije pri podávaní účtovnej závierky za účtovné obdobie, ktoré začalo **do 31.12.2021** formulár **UZNUJ** a pri podávaní výročnej správy a správy audítora **VP-UVNUJv21**. Elektronické formuláre zverejnené na portáli FS pod označením UZNOv21 a UZNUJv21 sa použijú v prípadoch ukladania účtovnej závierky za obdobie po 1. januári 2022 (vrátane)







https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/uctovne-zavierky-neziskovky-ts/bc?utm_source=sendingblue&utm_campaign=Finann%20newsletter%2042022%20externy&utm_medium=email

Ukladať účtovné dokumenty nie je povinná nezisková organizácia, ak nemá povinnosť predkladať daňové priznanie k dani z príjmov právnických osôb, alebo ak nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom alebo ak jej to neustanovuje osobitný predpis. FS zároveň upozorňuje, že daňové priznanie k dani z príjmov právnických osôb je naďalej možné podať aj v listinnej podobe, ak organizácia nie je povinná doručovať elektronicky.

Športové organizácie (ako o.z.,), NŠO a NŠZ majú povinnosť podľa § 60b /3/ zákona č. 305/2013 Z.z. o elektronickej podobe mať aktivovanú elektronickú schránku na UPVS www.slovensko.sk pre doručovanie už od 1.6.2020

Tlačivá k účtovným závierkam nájdete tu:

<https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/verejne-sluzby/katalog-danovych-a-colnych/katalog-formularov>

▼ Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave jednoduchého účtovníctva		
UZNO	Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave jednoduchého účtovníctva	
UZNOv21	Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave jednoduchého účtovníctva (platná od 1.1.2022)	
VP-UVNOv21	Všeobecné podanie k ÚZ - Neziskové organizácie účtujúce v sústave jednoduchého účtovníctva	
▼ Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave podvojného účtovníctva		
UZNUJ	Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave podvojného účtovníctva	
UZNUJv21	Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave podvojného účtovníctva (platná od 1.1.2022)	
VP-UVNUJv21	Všeobecné podanie k ÚZ - Neziskové organizácie účtujúce v sústave podvojného účtovníctva	

Na záver informácia pre tie subjekty, ktoré sú zamestnávateľmi:
Sociálna poisťovňa v evidencií zamestnancov zaviedla nový údaj "Typ právneho vzťahu",
ktorý musíte do 25.2.2022 Vaším zamestnancom vyplniť.
Viac tu <https://esluzby.socpoist.sk/portal/#/>

Ing. Mariana Dvorščíková
Hlavný kontrolór športu
18. 2. 2022